

# 继“中国品牌服装制造名城”之后又获殊荣 新密获批“中国服装优质制造基地”

本报讯 9月4日,中国服装协会发出消息,新密市产业集群获批“中国服装优质制造基地”。作为河南省唯一以品牌服装为主导产业的集聚区,此次是被授予“中国品牌服装制造名城”之后获得的又一殊荣。

## 目前新密拥有服装企业200多家

服装服饰制造和创意时尚是新密的优势特色产业。新密服装产业起步于20世纪80年代,目前拥有服装企业200多家,形成了

以斐格利亚、渡森、金宝来等自主品牌为代表的裤业服装企业群,拥有烟花烫、名妹、风行凯奇等一批知名女装品牌。设立有国家纺织服装产品质量监督检验中心郑州(新密)工作站、中国(郑州)智能缝制装备中心,集展示、研发、培训于一体,打造服装工业4.0智能工厂。锦荣·衣天下服装创意园、香港迅捷服装产业园、同赢服装企业总部港等重大项目,逸阳、娅丽达、梦舒雅、戈洛瑞丝等自主品牌企业先后入驻。2017

年服装业实现产量9500万件,完成增加值34亿元,增长32%。

5月22日,2018中国(河南)大学生时装周暨国际青年时尚文化创意周在新密成功举办,时装周以“创意华夏·时尚新密”为主题,来自加拿大、韩国等国际时尚大家,全球500强品牌服装企业、全球奢侈品品牌,沿海发达地区商协会及企业、名校教授专家等行业大咖200余人出席盛会。活动期间国际(郑州)时尚总部港、河南服装电子商务大厦、中国原

创女装工业园区等一批重大项目签约入驻新密产业集群。

## 品牌服装产业主导地位日益提升

新密近年来着力打造新材料、家居和品牌服装2个千亿级,环保装备、绿色造纸、电力能源、生物医药、消防装备、节能建材、文化旅游、商贸物流8个百亿级产业集群,之前已成功获批“中国品牌服装制造名城”和“国家环保装备新密制造基地”,建成中国(郑州)知识产权维权援助中心新密

分中心、快速制造国家工程研究中心郑州3D打印创新中心、郑州市低碳节能高温材料和快速制造科技公共服务平台等。

上半年,全市实现生产总值371.1亿元,增长8%,工业投资增长155.5%,规模工业增加值增长6.7%,三次产业结构优化为2.5:50.8:46.7,新材料、品牌服装、节能环保等先进制造业支撑有力,在全市的产业主导地位日益提升。

记者 薛璐  
通讯员 王炎军 岳冰冰

## 局委快讯

### 新密市法院 推进扫黑除恶专项斗争 专项斗争深入发展

本报讯 9月3日,新密法院组织召开扫黑除恶专项斗争宣传推进工作推进会。

会上,新密法院院长张志勇就扫黑除恶专项斗争开展提出了具体要求。要明确任务职责,推进全院“扫黑除恶”专项斗争深入发展;要重视线索收集。院内各部门在审判、执行工作中,要认真听取人民群众对“扫黑除恶”专项斗争的意见建议,收集黑恶犯罪线索和“保护伞”线索,及时上报移送;要真正履职尽责,扫黑除恶专项斗争是重大政治决策,也是当前及近3年的头等大事,全院各部门务必高度重视、真抓实干,对于没有履行好职责或因工作不力对全院扫黑除恶专项斗争开展造成影响,坚决严肃追究相关责任人的责任。 记者 薛璐

### 新密市城管局 扫黑除恶专项斗争持续加力

本报讯 9月6日,新密市城市管理和综合执法局组织召开扫黑除恶专项斗争工作推进会。

会议传达了省、市“扫黑除恶”专项斗争工作会议精神,分析了当前存在的问题,对涉及该局管理职能的城区建筑

垃圾清运、户外广告、侵占城市公共空间,以及占用城市道路等领域,明确线索排查目标、方向以及相关部门负责人的职责。新密城市管理和综合执法局局长张玉亭强调,要提高认识,增强做好扫黑除恶专项斗争的责任感和紧迫感。要

在线索摸排上再下功夫,各部门要按照“有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱”的原则,对职责职能范围内相关领域进行全面摸排,及时上报。要加强领导,协调配合,确保在扫黑除恶专项斗争中取得实效。

记者 薛璐 通讯员 朱保山

### 新密市税务局 “魅力税务”暑假实践活动成效显著

本报讯 随着开学季的到来,新密市税务局举办的2018年“魅力税务”暑假实践活动也正式结束。今年夏天该局再次成功举办假期实践活动,为职工子女提供实践机会和学习平台,在这过程中也加强了税法宣传、展现了税务风采。

暑假伊始,一张张洋溢着

青春活力的笑脸陆续出现在新密市税务局,他们都是报名参加此次实践活动的大学生。导税咨询台、综合税收窗口、社保征收窗口、房产交易业务窗口、自助办税区,忙忙碌碌的办税服务厅里处处留下了他们的身影。从老师的关心到同事的帮助,从理论的巩固到实践的

累积,实习大学生走出校门,了解社会,在实践中锻炼了才干、增长了见识,进一步树立了服务人民、回报社会的思想意识。他们在实践报告中纷纷表示,本次实践活动让他们感触良深、受益颇多。

记者 薛璐  
新密时报 朱胜利 通讯员 李浩

### 新密入选全国青少年 校园足球试点市

本报讯 近日,记者从新密市委宣传部获悉,该市入选2018年全国青少年校园足球试点县(区),成为郑州市唯一入选的县(市)区。据了解,该市目前拥有国家级校园足球特色学校14所。

自2015年新密市率先启动校园足球活动后,该市就有计划地举办各类培训班、聘请教练员,实施送课下乡、整修场地等措施,3年来累计投入资金3000多万元。该市预计明年再投资2900万元做好全市草皮重建工作,为足球改革发展提供坚实保障;对新密市级校园足球特色学校,不断加强奖励措施,每年奖励5000元,用来改善特色学校办学条件,扩大特色学校师资力量,截至目前,累计奖励资金30多万元;加强足球人才培养网络建设,经过改革发展,目前每所特色学校里,班级有班级代表队,年级有年级代表队,学校有学校代表队,形成了相对完备的“校长杯”“镇长杯”“局长杯”“市长杯”四级联赛体系。 记者 薛璐 通讯员 岳冰冰

# 重塑年青生活 共鉴美好未来

## 新密市中强·U+公寓产品推介会圆满落幕



9月1日,新密市中强向阳花收官力作U+公寓产品推介会在鲁班喜悦酒店大厅举行。

中强向阳花位于新密市区溱水桥南侧,占地近70亩,总建筑面积19万平方米,集住宅、公寓、商业于一体,周边学校、医院、金融、休闲

等配套设施齐全,交通便捷,郑密融城的重要发展区域。是中强地产在打造新密“中强国际”“中强·御金湾”之后的又一升级力作,公司对于每一个细节都有严格要求,从建材到施工,再到物业服务,把控每一个流程,兑现每一个承诺,实力品

质,双重保障。聘请国际大师打造台地式景观,依托地势自上而下层层递进造景,将景观、坡地、建筑有机融合,真正做到了户户有景,景景不同。篮球场、儿童游乐园、公共健身设施一应俱全,健康与自然和谐共生。品牌物业,24小时管家服务,多年物管经验,相比普通物业,更专业、更贴心、更完善。

据悉,中强·U+公寓产品推介会以独特的视角,带领大家走进中强,走进中强·向阳花收官之作——中强·U+公寓,重新定义新密新一代年轻人的居住梦想。中强·U+公寓是新密首家引进书吧休闲式入户大堂,装饰材料主要为装饰性极强的高级美颜板。整体装修风格以高级商务灰引领品质。中强·U+公寓的品质不仅仅于此,还在于多项采用国内一线品牌,主要有箭牌卫浴、欧派整体橱柜、西门子开关、菲时特全屋地暖,卧室采用圣象木地板、客厅厨卫主要为东鹏瓷

砖,并继续沿用第吉尔指纹密码锁和高级防火防盗牛牛入户门。

推介会上,河南中强建设(集团)有限公司营销总监吴红女士为本次活动做了精彩的致辞,吴总首先代表中强集团对莅临此次活动的领导及嘉宾表示热烈的欢迎和诚挚的感谢,随后详细地阐述了中强集团深耕新密的远大抱负和城市远景,并讲述了中强·U+公寓的产品的设计理念及定位是公司高层历经数十次全国项目考察定稿并在今天隆重走向大家走向市场。她说中强向阳花是新密首家采用指纹密码锁、赠送全屋地暖的项目,在中强·U+公寓品质上,将会继续引领新密人居品质潮流,中强集团将继续为提高人居品质而努力。

作为中强向阳花的资深项目销售经理魏艳娜女士,在本次活动中着重向大家介绍了新密东区

发展趋势及中强向阳花的得天独厚的地段优势。为了让大家对中强·U+公寓产品内部细节及交房标准有更深入更透彻的了解,现场还特别邀请了服务过绿城建业等多家知名地产商的国内知名设计师、中强·U+公寓内部装潢设计总设计师赵芳丽女士为大家做了更详尽产品的介绍。

中强·U+公寓产品推介会的成功举办,不仅体现了中强·U+公寓的独特魅力,更是体现了中强集团致力创造新密人居典范的决心与毅力。河南中强建设(集团)有限公司必将不负期望,携手时代进步与发展,筑造新密人居新标杆。

